

安材简讯

2021年第1期(总第277期)

安徽材料工程学校办公室编

二〇二一年三月十一日

本期导读

- 安徽材料工程学校召开 20-21 学年度第二学期开学工作会暨"师德师风建设"提升工作部署会
- 安徽材料工程学校召开"建功新时代,再创新辉煌"政治学习会暨调研研讨会
- 安徽材料工程学校开展上好开学第一课 法治教育不放松
- 安徽材料工程学校召开新学期第一次班主任工作会议
- 安徽材料工程学校机电工程部开展"三八"妇女节教职工拔河比赛活动

※ 安徽材料工程学校召开 20-21 学年度第二学期开学工作会暨"师德师风建设"提升工作部署会

新学期新气象,良好的开端是成功的一半。2021年2月27日上午,安徽材料工程学校在图书馆一楼会议室召开了2020-2021学年度第二学期开学工作会暨"师德师风建设"提升工作部署会。会议

由副校长朱本明主持,校领导班子成员出席 会议,全体教职工与会。

会议伊始,朱本明对汪子昕、陈莉莎、 余凤鸣、汪纯、肖娟、胡颖、戴凌亚等七位 新入编及调入的同事表示热烈的欢迎,并表 达了希望他们在安材的大舞台上充分展示自 我才华,贡献自己的青春力量。

随后,纪委书记程胜林带领全体教职工 学习了《宁国市中小学教师师德师风建设三



年行动计划》《宁国市中小学教师师德考核负面清单》,强调今年是宁国市中小学教师师德师风建设提升年,倡导全校教职工孝老爱幼,关爱家人与学生,以自身良好的师表形象影响带动每一名学生。

最后,校长江泽洪总结发言,历史总在变革中迸发前进的力量,人类总在梦想里张扬时代的辉煌。 江泽洪以"六个关注——质量提升、学生管理、教职工队伍建设、后勤服务、招生就业和函授培训" 对本学期工作做了总体部署和要求。 [党政办]

※ 安徽材料工程学校召开"建功新时代,再创新辉煌"政治学习会暨调研研讨会

2021年2月27日上午,安徽材料工程学校在图书馆一楼会议室召开"建功新时代,再创新辉煌" 政治学习会暨调研研讨会。全体教职工参加了会议,会议由副校长朱本明主持。

会上,华宝新副校长带领大家学习了宁国市《党代会报告》《政府工作报告》等相关概念解析, 让全体教职工全面了解党和政府对 2020 年的工作回顾以及接下来的工作部署。会议还布置学习了市



委市政府"建功新时代,再创新辉煌"要求的必学内容:《习近平谈治国理政》、《习近平总书记在中央经济工作会议上的重要讲话精神》、《习近平在省部级主要领导干部学习贯彻党的十九届五中全会精神专题研讨班开班式上的重要讲话精神》等。

会议对我校"建功新时代,再创新辉煌" 工作做了现场调研和研讨,掌握教职工最关 心的问题和职业教育发展最重要的问题,动

员大家站在全局和时代的高度,充分认识开展思想解放大讨论活动的必要性和重要性,切实把思想统一到新学年工作上来。新时代是机遇,更是挑战,我们要不断立足新的起点,坚定信仰,自我完善,自我提高,扛起担当,砥砺前行! [党政办]

※ 安徽材料工程学校开展上好开学第一课 法治教育不放松

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,特别是习近平总书记全面依法治国新理 念新思想新战略,增强全校师生的法治观念。2021年3月4日,宁国市人民检察院党组成员、政治 部主任、安材学校法治副校长柯盛顺为600余名师生开展了以"学好《民法典》 创造美好生活"



为主题的专题讲座。活动由学校学生处主任王 贤清主持。

柯盛顺结合同学们的心理特点和实际情况,首先讲解了民法典立法经过、重大意义、指导思想。接着,他向全体师生讲述了《民法典》遵循和体现的五个基本原则,即:坚持正确的政治方向,坚持以人民为中心,坚持立足中国国情和实际,坚持依法治国和以德治国,

坚持科学立法、民主立法和依法立法。最后,他以五个典型案例向师生讲解了《民法典》里的法律意识,依法保护自身合法权益。

王贤清在总结中指出民法典在保护和预防未成年人犯罪中已全面深化和细化,着力保护未成年人。为预防未成年犯罪,民法典已明确说明如何运用法律处理。希望全体入会师生积极尊法学法懂法守法,为推进法治社会、法治校园建设贡献力量!

此次活动以寓教于乐的方式让学生们在轻松有趣的氛围中理解《民法典》、感受《民法典》,进一步引导师生树立法治意识,强化安全防范和自我保护能力,为学生们的健康成长构筑法治屏障。「政教处〕

※ 安徽材料工程学校召开新学期第一次班主任工作会议

为进一步落实新学期学校各项工作安排,加强学校德育管理工作,3月8日下午,安徽材料工程 学校召开了新学期第一次班主任工作会议。会议由学生处主任王贤清主持。

会上,王贤清首先带领入会人员认真学习了《安徽材料工程学校班主任工作绩效考核方案》。接

着,他就校园手机管理、春季防辍保学、安全教育、信息化管理等工作提出具体要求。最后,他希望全体班主任要充分发挥班主任的指导作用,在学生文明礼仪、行为规范等方面加强要求,严格按照学校要求,细化工作措施。

学校副校长朱本明作总结讲话。他首先指 出德育工作的是学校的重点工作。接着,他针 对学生管理工作中出现的新变化,希望全体班



主任严格落实"安全第一"的工作要求,及早发现和解决问题。最后,他希望全体班主任做一个有爱心的 班主任,做一个有责任心的班主任,做一个勤奋的班主任。

会议的召开,既布置了下阶段的工作任务,又对班主任的管理工作指明了方向,为学校新学期工作的顺利开展打下了坚实的基础。「政教处]

※ 安徽材料工程学校机电工程部开展"三八"妇女节教职工拔河比赛活动

2021年是中国共产党迎来百年华诞,开局"十四五"开启全面建设社会主义现代化国家新征程之年。为了庆祝"三八"国际妇女节,丰富教师的文化生活,3月8日下午,机电工程部举办了拔河

比赛, 共有 40 名教职参加本次比赛。

专业部共分为四组参赛队,通过抽签的方 式两两进行比赛,筛选出三组获胜组,然后三 组之间再进行比赛决出胜负。比赛时,学生啦 啦队员们的加油声使得场上的队员们士气高 昂,个个充满激情。大家心往一处想,劲往一 处使,相互配合、相互支持、相互关爱、团结 和谐,整个比赛场面气氛十分热烈。经过激烈 的竞赛,德育办公室队员获得了最终冠军。

此次拔河比赛不仅丰富了学校教师的节日 *******文化生活,展示了教师们积极向上的精神风貌,还加



文化生活,展示了教师们积极向上的精神风貌,还加强了各办公室之间的联系,体现了队员之间团结协作的能力,增强了机电人的凝聚力,使全体机电人以更加饱满的热情,积极向上的工作态度投入到教育教学工作中,更加坚定明天的安材更加美好。[机电工程部]

编委: 魏先龙、江泽洪、程胜林、朱本明、华宝新、方成东、

审核: 汪传国 编辑: 龚罚

报:宁国市人民政府

发: 各乡镇、街道、市直各局以上单位

办公室印制

共60份